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Od sada i za iOS operativni sistem - Skenirajte QR kod i preuzmite aplikaciju
za pružanje pravne pomoći za podnošenje zahtjeva za pristup informacijama
u Crnoj Gori. Putem ove aplikacije možete podnijeti zahtjeve za
informacijama bilo kojoj instituciji u Crnoj Gori, a mi ćemo voditi sve
propisane pravne postupke da vam omogućimo pristup podacima. 
LINK ZA PREUZIMANJE APLIKACIJE: 
https://apps.apple.com/hr/app/pitajte-institucije/id1594618199                   
                                                                                        

Usvajanjem koncesionog akta za Krimovicu na Vladi Crne Gore, nastavlja se
realizacija plana Ministarstva kapitalnih investicija (MKI) i ministra Bojanića, da se
kompaniji budvanskog predsjednika opštine, Marka Carevića, suprotno zakonima i
propisima dodijele tridesetogodišnje koncesije za eksploataciju kamena. MANS je i
prije mjesec dana upozoravao Vladu Crne Gore, MKI i samog ministra, da način na
koji se planira sprovesti ovaj posao, nije u skladu sa zakonom, niti načelno
usvojenim principom transparentnosti rada državnih organa i nultom tolerancijom
na korupciju. Način na koji MKI postupa u ovom poslu i očigledno kršenje
Zakona o koncesijama, imaju sva obilježja takozvanih dilova prethodne vlasti
kojima su pustošeni resursi ove zemlje.                                                          20/12/2021 

MANS je analizirao podatke o letovima državnim avionom koje je dobio po
Zakonu o slobodnom pristupu informacijama od Skupštine Crne Gore. Podaci
pokazuju da je supruga bivšeg predsjednika Skupštine čak 19 puta van
protokola letjela državnim avionom. Tačnije, od 25 letova, samo šest puta je bila
dio zvanične delegacije Skupštine Crne Gore. Istraživački centar MANS-a analizirao
je preko 50 letova koji su u periodu od 2016. do 2021. godine realizovani za potrebe
Skupštine, a podaci otkrivaju moguće zloupotrebe državnog aviona u privatne
svrhe. U međuvremenu, Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore i dalje krije
podatke o tome kako se koristi državni Lear Jet 45.                                       03/12/2021
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MANS je pozvao Socijaldemokrate i Pokret za promjene, parlamentarne političke
partije koje godinama uzimaju ogromna sredstva od države, a kriju sve podatke
o svojim finansijama, da konačno objave podatke o svom finansiranju. Iako se
čelnici tih partija javno zalažu za transparentnost trošenja novca građana,
istovremeno kriju kako se oni odnose prema značajnim sredstvima koja dobijaju iz
državnog i opštinskih budžeta. Na ovaj način od javnosti je skriveno kako je
potrošeno 1,8 miliona eura sredstava iz javnih fondova, i ovakvo postupanje
dodatno povećava sumnje u zakonitost njihovog rada, obzirom da ne odgovaraju na
zahtjeve za informacijama i podnose samo šture finansijske izvještaje iz kojih se ne
mogu vidjeti ni osnovne stvari o njihovom poslovanju.                                         16/12/2021

U organizaciji Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS), a u sklopu
obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv korupcije održana je dvodnevna 
XIV Nacionalna anti-korupcijska konferencija. Kroz više tematskih panela 
ovogodišnja Antikorupcijska konferencija posvećena je oblastima posebno
osjetljivim na korupciju. Prvog dana osvrt je bio na finansiranje političkih partija i
izbornih kampanja, Slobodan pristup informacijama kao i oblast javnih nabavki,
dok je drugi dan posvećen predloženim reformama Zakona o oduzimanju imovine
stečene kriminalom. U okviru svakog panela, svoja iskustva i preporuke podijelili su
predstavnici državnih institucija i civilnog sektora, novinari, ali i inostrani eksperti. 
                                                                                                                                           09-10/12/2021

DPS je tek djelimično odgovorila na preko 100 zahtjeva za slobodan pristup
informacijama o svojim finansijama koje je MANS podnio u protekle dvije
godine, namjerno brišući podatke o odlivima (troškovima), ali i o prilivima na
žiro račune ove partije. Tokom 2019. i 2020. godine Demokratska partija
socijalista (DPS) je iz državne kase prihodovala oko 6,1 milion eura, dok su podaci o
njihovom trošenju tek djelimično dostupni. Dodatno, za posmatrani period, DPS
nije objavila niti jedan podatak koji se odnosi na poslovanje preko blagajne,
odnosno plaćanje u gotovom novcu. Tako su za prošlogodišnje parlamentarne
izbore kompletni podaci bili dostupni tek za 13% transakcija.                  21/12/2021
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Započeta 2019. godine kao projekat od javnog interesa, uz podršku Opštine Ulcinj
i resornog Ministarstva poljoprivrede, “Kuća maslina” danas je luksuzni hotel sa
restoranom i apartmanima u privatnom vlasništvu, sagrađen u samom srcu
maslinade u Valdanosu, gdje je bilo kakva gradnja tog tipa najstrože zabranjena.
Kako je državna pomoć iskorišćena za privatni interes i kompletnu priču
izrađenu u okviru projekta “Podrška istraživačkom novinarstvu u Crnoj Gori”, koji
sprovodi NVO MANS uz finansijsku podršku Ambasade SAD u Podgorici kroz
Program podrške profesionalizaciji medija za 2020. godinu, možete pročitati na
linku u nastavku: https://www.mans.co.me/drzavna-pomoc-za-privatni-biznis/ .
                                                                                                                                                    27/12/2021
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Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore već više od pola godine odbija da učini
javnim desetak odluka Užeg kabineta Vlade Duška Markovića iz 2019. i 2020.
godine, od kojih su neke donijete i za vrijeme takozvanog tehničkog mandata
odlazeće DPS vlade. Odluke koje je MANS tražio odnose se na isplate iz tekuće
budžetske rezerve i za sada nije poznato o kojim iznosima se radi. MANS u
kontinuitetu ukazuje da najbolja međunarodna praksa nalaže da sve informacije o
tome kako se troši novac iz budžeta moraju biti dostupne svim građanima, uz
izuzetke koji su dobro definisani da ne ostave prostor za zloupotrebe.  28/12/2021
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Zgrada plaćena 8,7 miliona eura prije godinu kupljena za potrebe više državnih
institucija, nije ni završena ni useljena, a podaci do kojih su došli istraživački
centar MANS-a i “Vijesti” ukazuju na kršenje propisa i moguću korupciju u
postupku kupovine te nekretnine. Prema dokumentima MANS-a, bivša Uprava za
imovinu je značajno korigovala javni poziv, što je za posljedicu moglo da ima
eliminaciju konkurencije, da bi zatim sklopila kupoprodajni ugovor uz kršenje
tenderskih uslova, koje je ta institucija sama propisala. Kako je tekao tenderski
postupak sa svim detaljima pročitajte u priči na linku u nastavku: 
https://www.mans.co.me/kako-se-namjestala-zgrada-za-monstat/ 
                                                                                                                                                   30/12/2021
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